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Não serão restit�idos o� auto-l uma pequena lancha, que não

I barra,
sem ser necessario gastar I

O O�ADOR:-:-. O nobre deputa-/
teresse do parti.do conservador

grapbos, embora nao publicados. poderá sahir um pouco Ióra da a quantia de 74 contos.
do tem sido InJu�to para commi- do qual o seu signatarío se acha

b
.

d Q
.

.

d go, eu ne-ta sessao tenho tomado divorciado que ditou aquelle

As publicações inedictoriaes.de-
arra para arrastar navios e ue não e um projecto estas

»ota de tudo quantu 'tem sabido . f" . ,.

clarações, edttaes,annunclOs,etc., certa tonelada. que ba de fazer com ljue a pro para a Lacuna.
protesto, 01 �m, purJ e sim-

serão recebidos até as 4, horas da Acba de pequeno alcance o vincia fique desfalcada. (Lê a li�la do que tem a assem-
plesmente O e�pelto e. dque O

tarde. Noticias importantes até as projecto visto q. ue só se pode á Defendendo 'i projecto cré bléa votado para a Laguua.)
seu autor s� a� la POSSUI? pa-

7 horas.
' c, C � '. '

V I
.

b ra com a mmona, que, deixan-

conseguir um rebocador em COIl- que se votarem essa lei, pres-
ae cone uir porque sa 8_ que d d desvi d

.

h

E� d .- ,.... 70" 1': idad
suas palavras nao tem razao de o e esviar-se o camm o

nosso correspou· içoes quan.do nada com iam um grande serviço a CI " e
ser: o nobre leader da maioria o do dever como o fez aquelle

dent,e em Pal'is� para d d L
annuncios e reclaJ.nes,

contos e rel�. '_

a aguna. disse, magister diaiit, nosso collega, aqui se tem apre-

"'ua
Sabe perfeitamente a posiçao O sr. Alcino:-Vai repli- O, nobredeputado defendendo o sentado para desempenhar can-

o sr. A. Lo,"et.te,.. -
d

Caumartin. n.61. espinhosa que tem, zelando pe- cal' os arzumentos com que projecto isse que e��l represen- scienciosamente o seu arduo de-

�����������I_
los interesses da provrncia, pa- apresentou � seu addiuvo.

tante da Laguna, pOIS eu nao me ver; foi o despeito contra a mi-

1!!�'l!I recendo até ser ella Evcepcional Dos proprios argumentos do °t rgUlbdQ de slel r represeutaut e des- noria que, por S. S. abandona-

CORR!IO URRES."".. ,

...
_

• ,

,

e ou aque e mumcipio, orgu- da d d b

PARTIDAS E CHEGADAS/DAS MALAS O orador faz considerações nobre d.eputado inferese que a lho-me de representar a __ pro- lai aos azares os � ates par-

Parte da capital: sobre o estado financeiro da provmcra não pó.le não deve vinda.
amentares

.. t�m sabido susten-

Para Bura-velha-nos dias 7 e 22,<1 cbe- .,

d f
'

Nós t I d
. tar com dignidade nesta casa a

ga a 15 e 30. provlOcla, trocem o se apartes azer a compra, porque em
emos exemp os a consi-

Iintlrosa mosi
- f'

Para Lages-a 7,17 e 27; chega a 6, 16 e t 'dA' 1868 d' b d deração que o governo geral nos
sua me llH rosa posiçao, 01 o

26. ::.
re o (�r(L ar e o sr , OLonlo. d

' como IZ o �n,o re e�l) dispensa e porque não pedimos a despeito contra a minoria que

Para Cannas-Vieiras-a 5, 13, 21 e 29; arrelr?s. ,ta o, uma c,ompan JI.1 se levan elle um rebocador para a Lazuna! em locar de se occupar na in-

chega a 6, 14, 22 e 30. D I d d f
�

�

Para Laguna-a 5, 10, 15,20, 25 e 30; e?ep tomar uma rea I' a e teu para azer esse serv.ço e Pede aos cullegas que reflictam ingloria tarefa de vomitar dia-

chega a 1, 6,11,16,21 e 26. O projecto; está provado que a não pôde. Como} SI'S., si uma sobre a emenda que apresentou 9 riamente diatribes contra os

Para Theresopolis e Santa Izabel-todas
.,.

as terças-feiras. mesa de rendas da Laguna, no comp .nhia não póde, ha de po- que considerem o projecto, que seus adversarios, tem, ao con-

OBSERVAÇÕES exercicio findo, rendeu 31 con- der a provincia?
DãO póde ser executado nas con trario, seguido caminho di-

o correio para Barra-Velha conduz tam-
d A L

dições em que se acha a proviu- t d I

bem malas para S. Miguel, Camboriú, Ti- tos e réiS, e isto em bruto.sern 'Iguna leve uma associa- C'I
verso, p.au.an o-se pe as nor-

a. d d d

jucas e Itapocoroy, O de Lages-para S.Jo- descontar OS ordenados dos em, ção que possuio um vapor que
mas a Ju�tIça e a mo ernção,

sé, Santa Thereza, Angelina, S. Joaquim
O SI". Elyseu requer o e con do t fó

da Costa da Serra, Curitibanos e Campos pregados, e como pode-se então foi vendido por 200$ rs., um a.diamento da discussão por "8 segUI.. p.or e,_s arma .0

Novos, o de Cannas-Vieiras-para Santo

- 'f que sem duvida nao consegm

Antonio, Lagôa, Trindade, Rio Vermelho lazer a compra de 11m rebocador calhambeque que vale a terça h F
'

I
.

.

1
.

I
'

-

e Ribeirão. O da Laguna-para S. José, Pa 20? d b
-. j

oras.. OI approvar O. na pe a VlO enCla;-que os seus

lhoça, Garopaba, Enseada, Merim, Imbi por
,

contos
.

part� ,e um "te, e r;lao pOI> lO SI". Affonso Livra- adversarios, deixando tambem

����'u�:�mI����h��barão,
Araranguá. Ja Vai apresentar um subsutu subsistir; como pod.era a. pro· meuto (pela ordem:)-Senher de parte mesquinhos odios par-

uvo
. ao. art. 1°, que r�salv3 a VIOCla comprar c manter a sua presidente, tendo perdido a ho- tidarios, nos façam mais justi

provlllclã do unus que pode pro- custa um. leboca(�or, bom? ra do expediente por motivo ça e se occupem com sinceri-

COHPANHIA NAC. -DR NAV. A VAPOR vir.
Podera ti provlIlclêl comprai-o de força maior, peço desculpa dade do bem da provincia,

Os paquetes sanem dI) Rio de Janeiro Apresenla argumentos pMa sem desequilibl'lO completo das á casa, para interromper seus Mas isso, senhor presidente,

nos dias I, 5,11,17 e 24. fi fi ? G t b Ih é' 1

Chegam ao Desterro, dessa proceden rmar sua emenda, -que mallda fianças asta!' vinte cuntos ra a os para uma ques- não o que querIa o nosso co -

cia, ���g�: �� 9'r1e�'t!�r��8procedentes do á me3a. além da ma nutenção d' esse r8. t�o urgent.e, guestão que con- lega autor do tal protesto, e

sul, nos dias 3,11,17,20 e 28. O sr. 11.. Barreiros:-
bocador?

SIdero mUlto Importante não só com elle talvez mais meia du-

gre �smvi:��:l�d�;/ iln���, aJ�s��;;g�A��� Hontem por occaslão de se pe� �il1da não se oppôz a um por affectar a minha qualidade �ia de descontentes, a que ene

�rande e Pelotas. d' d proJectll que não fusse sob ()
de representante do partido dá p.omposamente o nome de

A de 5 até Montevidéo, c@m escala por Ir a pro rogação a sessão por
d.

,

' conservador nesta casa, como partldo conservador-o que el-

Santos, paranaguá, Antonina, S. Francis I b 1° t' r) )fIto e VI 'la IlrallCo po q
co, Desterro, Rio Grande e Pelotas, condu

uma 1Ora, o no re secre arlo I' � (1
." '. �

, r llC tambem a do nosso distincto le queria é que pela virulencia

���g�o�:/olta passageiros e malas de Mat declarou-se encommodado e [e, q!.l"r a lea".saçao do decretado collega o sr. Ferreira de Mello. de noss:! linguagem e por urna

A de 11 é da linha intermedidfla até quereu adiamento da discullsão. pela assembleJ. Ha pouco dias, sahio publi- opposição a todo o transe sys-

Montevideo, conduzindo malas e passagei D' b d l'

rospara Matto-Grosso.
Isse s. ex. ontem que com· Depois que se abril) esta ca o na seccão lvre do «lornal tematica,provocassemos os nos-

A de 24 é tambem até Montevidéo com batia o ornJ'eCl:), não por se sessão, se tem manifestado com
do Commel:cim) um protesto nos dignos adversarios a toda

.

escala pl)r Santos, Paranagua, Antonina,S.
I·

Francisco, D�sterro. Rio Grande e Pelotas. oppôr á Laguna, mas porque "I'I,reza, de modo c.onClSO sobre
contra as idéas por mim emit- a sorte de desmandos para por

Navegação cost,eh"3 estava aquI, como J' ulga (Iue nó, o proJ'ecto, porque quer a reu-
tidas sobre o orcamento pro- sua vez o partido que S. S. cha-

o vapor HUMAYTÀ, encarregado �este
'J vincial t t

.

t d d d f

serviço, segue para o norte da pronncla tudos estamos, para zelar pelos !Isação e não quer leis para os .

h
,pro es o que seu au ar ma e conserva or, po er a-

nos dias 1, 12 e 22, fazendo escala por interesses da pl'ovincia. '�I.lrlae".

tm a a presumpção de fazer em zer o mesmo quando nesta ca-

Porto-Bello, Itajahy, S. Francisco" Join
" U nome do partido conservador. sa contasse maioria. Mas a mi-

ville; e para o Sul rios dias 7. 18 e 28. Sen te-se em co Illsões, porq ue, Q b d
�

���������_�_�._�_�

uer piovar qU8 ('> no I'e e· .Este protesto, embora anony- noria, lendo por cartilha diffe-,

DIARIO nA' A�SEl:'IJB! ,1�1·�
verdadeiro pygmea, não póde putadu não tem discutido de boa mo, servio de pretexto ou mo- rente,compenetrada de que não

U � IH)uf11 i
se arrastar ás plantas do glgc\nte fé. tivo ao nobre leader da maio- é isso o que se chama patrio-
a que succedel1 na tribuna. O SR. A. BARREIROS:- Sem. ria para dizer quando, por sua tismo, convencida ao contrario

Hontem, presentes os srs. Como disse () capitão-tenente pre que venho a trib.una é vez, se occupou do orçamento, de que isso seria trahir o man

Schutel, Alcino, C. Passos, Sd· C;libeiros da Gr:'1ça, 3 b;!rl'i\ da que J·á. comec.ava o partido con- dato que lhe foi confiado, tem
de boa fé.

va Ramos, C. Lange, AntoniO Laguna, com di[llInllta qnantia,
servador a especular sobre o sabido ccumprido com o seu de-

F M N d d do ORADOR:-Eo não tenho d' d d d
.

Barreiros, . edelros, r unes po ia prest:ll'·ge a entra a e
mesmo. ver, lzen o a ver a e ii amI-

Barreto, Brustlein, Wendhau- navIos de grande callado. feito guerra aos p['ojecto� relati·
.

Rnspondi a S. ex. o que de- gos e adversari0s e não negan-

F
.

H bl EI
vos a Laguna, como disse o no· Vla: que S. ex. estava constru- do a estes ]·ustic.a quando d'ella

sen, ormlga, oesc, yseu Qne al�uns negl1ciantes da
b

� bre deputado, VI�tO lernbl'a�-se o indo a seu talante castellos pa- se tornam credores. Eis a ra-

e Livramento, a re se a sessão. Laguna formaram um:i compa·
.{' '1

.

d

2 I
nobre deputado ljue muiuls tem ra laCl mente os derrocar, por4 zão porque appareceu enVla o

O SR.
o

SECRETARIO, pe a obla e comprn!'am um reboca- t t' d

d
Sido approvados sem protesLo� quan o o protesto em ques ão a rmm o protesto e que me

ordem, diz que por Incommo o dor para aquclla bc:.rra, rece- era feito em artigo anonymo; occupo em deferencia para com

de saude não pôde confeccionar bendo essévas�ocia�ão uma sub-
meus.

accrescenta ldo e qualldo d d
. t'do conserva

'" Esta lei é Inexeqoivel.
I qu , o ver a elro par 1

-

a actada sessão deante·bontern, Ve[lça-O pi'ovlOcial de 500,Q, que
mesmo elle tivessf' sido assi do

'iJ (Tr0cam.�e apa.rtes entre:Js
.

, I-r.

pelo que pede dispensa á casa. foi suspensa por uma assembléa E
gnado por qualquer membro Senhor presidente, estou me

_ 3· discussão, adiada, do consl�rvadüra, por espírito) pura-
srs. Iyseu, A. Barreiros e AI, do partido conservador, embo- tornando nisto mais prolixo do

projecto n. 65: m�,ilte politico, em 1872, de
cíno), ra proeminente, ainda assim que fôra minha intenção,e por ,,'

O sr. Alcino:-Chegou fe- n,ão lhe falba á memoria.
DIZ que não �e oppõe ao pro deixaria de ter a importancia iSSJ vou terminar, responden-

lizmente a occasião em que se I
•

'

jecto por espirito de contradic· que s. ex. lhe quiz emprestar, do em poucas palavras aO final

lhe proporciona ap,resentar emen!
Que aquella bar�a e peSSlma, ção, mas porque julga-o one· por não traduzir mais do d'aquelle protesto em que o sr.

das a este respeito. / como póde ::dfirmal o nobre de roso á provincia. (Apartes de que uma opinião individual, Antonio Oliveira diz que-si o

E' incontestavel a necesr-ída- p�tado s�., Bam'to, c�eg3ndo sr. Barreiros). com a qual poucome incommo- orcamento é mau ou bom, cor-

de de um rebocador �'ba('ra
ate occasloe� de terem os carre- O augmentu de rendas pelo .daria porque te�ho consciencia re' exclusivamente por conta e I

da Laguna, como em ,odas as g,adores de redUZir a carga que maior numero de entradas e sa-
de que procedIa,. c?mo dev�, responsabilidade da maioria.

I d llobarn a transportar pal'a po 1 ..1 d d'
com todo o patrlOtIsmo, del- Responu'erel··. S. S. labor',1 em

..

barras sUJ'eitas a a. terna, ivas os
'.

."

a

-

llfJaS e navIOs como ISSB o

� d h I .

"."
.

. xando sempre de parte questi- lamenta"el erro', não,a respon-

ventos e das filarêS per gosas.
er sa II com" qua quer ,a�u_a, nobre depul'ldo e dUVidoso p Jr

'

I d d
( , ,

( . unculas partidarias. sabilidade não é só dos mem-

DI'z que estamos s,"b a pres-
resu t,an, I) ISSO a restltu,lç,ao que o nobre deputado diz que

v,

d d
"Accrescentára ainda que o bros da maioria, a responsabi-

são de um de.tlc�.ft e que deve ,�� Ire.!t0�. pagos, com preJUlso as vezes quando falta agua, ba mOVf�l de tal protesto tinha si- idade é tumbem de S. S. e de

ser o intuito de !iodos os colle- da provlIlCla.
"

vento, e quando venta falLt do de certo inconfessavel e ag;)- todos aquelles que, .desertados

gas equilibrar o forçamento para Que na Laguna Ja esteve o agua e nesse caso não poderão ra que o mesmo reappareceu destas bancadas, deIxaram 'de

o anno que vem.
rebocador Heta, que cus.tou sabir. assigna�o pelo seu autor, direi

I
vir aqui se oppôr com a força

Acha pequena a quantia, que 18 contos e que se:vla perfeita- O SR. BARREII10S:- Teudo re- com maIS certeza: não, não foi de seus argumentos e com a

apenas dar�� para ,". compra de mente para o serviço daquella. bocador. sahem. o patriotismo nem siquer o in.. força tie seu numero,eontra tu-

KOTIJlEHTO OOS PAQUETU

Acervo: Biblioteca Pública de Santa Catarina



2 Jornal do Oommercio

do o que a nós tentasse fazer a certa animação de que não abu-I um grande golpe reduzindo-o
maioria, que nesse caso per�e- sará: e pondo de parte todas as consideravelmente, e tem espe
ria toda a sua força numenca cllosiderações poliucas que po· ranças bem fundadas que na

por não possutr nem os 2/3 derra fazer em relação ao proje- futura sessão desta assembléa
dos membros da Assemb!é,a co ..

cro que Significa a mais eleva- elle será levado ao minimo, e o
mo manda o acto addicional da prova de confiança ao actual ora?,or para isto hy�otheca des
nem 2/3 dos membros presen- e digno administrador da pro- de la todo o seu npul(I.teso

. .

r _ viucia, diz que é ao mesmo tem- Proseguindo nestas conside-

Resa1l1vo aqUI °dnosBso dtl1S �nn po um movuncnto financeiro de rações de ordem económica. °eto co ega o sr. r, rus ei ,

'd d
.

-

'111 t ido i pedi- que os seus adversarios nunca ora- OI' pe e pernllssao a I us-o qua provou er SI o nn
.

d
. - d f ddo ar forca maior,vindo auxi- foram capazes, (Apol,a, os e tre cornrrnssao e azen a paraliar�nos com suas luzes duran- protestos) an

. .1lysa� diversas verbas da re

te os ultimos dias de sessão. Respondendo a alguns aparo celta cUJil desproporoionalidade
Srs, a responsabilidade � tam- tes, diz o orador, que quando é manifesta; algumas que de
bem desses e não exclUSIva da traia dos Interesses da provJ[lCla vem desapparccer ; outras redu
maioria.

. esquece até os que lhe são pro- zrdas, e apontará � creação de
-Em 1" discussão o proJe- pnos, porque a Isolada couve- um Imposto que nao s�ra 'p�sa.eto n. 69, foi approvado. , meneia de um não se deve ante- do 3.0 contnbuinte, pOIS vira da
- Em i· discussão o prOle- pôr á da couimunhão, O ora- classe a ma is favorecida da pro-eto n. 70, foi approvado. . dor faz considerações sobre o vincia e da qual se occupará
- Em 3& discussão o prole- orçamento da receita e despesa mais adiante.

cto n. 12, foi approvado.. do actual exe: CiCIO, cornbinau-
- Em discusssão o projecto do-o com o que se acha em dis- �����!I'!�����

n. 32, fOI apresentado um sub-
cnssão e salienta a falta de ver- NOTIOIARIO

stitutivo. dade que naquelle existe, já co-
O sr. Alcino:-Diz que nhecida da assembléa pela ai re- MONSTRUOSIDADE

o silencio da opposição justl�' cadação dos tres 'rimestres fin- Um revoltante e crirni-cava a superioridade do su -

dos e que está muito áquem da nosó facto acabam de rela-stitntivo sobre o projecto. .

Crê não haver pois duvida que fOI orçadá;- é pois mcon

testavel que a provincia já está
na adopção do �ubstitutivo, sentindo os primeiros sympto-condemnando o projecto.

mas do d.efioit. que não seráO sr. Livramento:-
d

.

t ,oeqoeno neste exercicio. SemDiz que esejava. asslg�ar am-

bem o subsututivo, nao qoer pra que consulta o orçamento

impugnal-o, deseja até que elle ultimo, diz o orador, não vê
outra cousa que uão seja a falta

Passe hoje.. . fiO substitutivo fOI approvado. de conhecimentos naucerros e

_ Em 3· discussão o proje- a obsecação de espirito daquel
J

3 les que o votaram; lembraram-cto n, 5 :
se de tudo menos da realidade queiros, dizem que, ha per-O sr. Brl1st.lein:- F3.Z

vêr que no projecto não está do orçamento e da protecção to de 2 mezes, achando-se

prerista condiç�o 31guma sobre que deviam ao pequeno com- enfermo um pobre homem,
a estrada, depois de esgotado o mercio da provincia, já tão ex-

seus irmãos (I!) retiraram-
tempo do privilegio.

.

hausto de forças, e da anémica
n'o da casa em que se acha.

Manda neste sentido uma lavoura.

emenda. O SR, TOLENTINO: - O com- va, e, desapierladamente,
O projecto foi approvado mercio é cosmopolita. arrumaram o pobre homem

com a emenda, O ORADOR:-Diz que folga em
no matto junto a uma pedra,

.

- Em 3· discussão o proje- reconhe�er a verdade da asser- e sob um girau coberto cum

cto n. 64: ção do seu nobre collega, mas capim, onde, á mingua de
O sr. Livramento (pro- que é innegavel que ha o com· I'ecursus, e talvez á fome,nUDciou um discurso, que pu- mercio local e tributaria dos expirou hontem ou ante.

'. blicaremos depois).' f' e l que seorçamentos e OI a s e hontem á noite esse des.referio e que merece todas as
,r.'

nossas a ttenções, pois paga graça. o ..
80 °/0 da receita orçada. A carIdade publica, di-

E continú:\ dizendo que, em zem-p..os, por vezes soccor

relação ao commercio de impor- reu esse infeliz, mitigando- Eis (JS telegrammas quetação directa, vla·se sempre a lhe ora a sêde ora a fume Foi nomeado contadOr da o communicam, recebidosmão benefica que o'elle se es-
que devoravam asent.l'anhas administração dos correios pelo dr. Bal'l'eto de Aragão,tendia em quanto que um dedo
do pobre homelll, victima des�a pl'ov.incia,. Francisco chefe de policia ct'aquellafatidico apontava o sudario em
da lllfJnstruo' sa pel'vel'sl' dude Juse OorreIa Remhardt. ..

que breve devia enrolar-se o !n. -. Uo provmCla:
terprovincial. Felicita a provlD' (que custa t\ cl'êl') de fleus « Valença, 15 -Hontem,Da guul'lliçiio do cruza-

2cia por ter urna assembléa omn' irmãos! ás 91[ horas da nuite, nod
.

I' t b' dor Almirante Barroso, quetada as suas mais p1 pltan es Já os .uru us procuravam caminho que desta cidadenecessidades, felicita a assem· dilacerar o corpo 00 infeli�, vai agora emprehender lon- vai para a fazenda do dele-bléa pela escolha dos mais illus-
quando algumas peSSOdS ga viage!JJ de cireumna-

gado de p0licia Jo�é Lr.pestres dos seus membros para coo- vegação, fr\Z parte o nORRO
stl'tol'r a mais importante com- compadecidas ajud:nam a

rl Dl)mingues, foi este aggl'e-.�

b contermneo gUfll'lJa!mal'i. d dmissão que elaborou o orça- retirar o cadaver, Ja co erto di o e emboscada com ti-
d II 1 nha Henl'iql1e Boiteux.

ffmento que se discute, peça mo· de bichos, . 'aque e ocaI. ros, que o o ennerào mtli-
numental-patriotlca que trará tl'ansportando-o n'uma Cfl-

CANAL PRINCiPio. AFFONSO
to gl'êlvemente e matál'ão oá província recursos oovos para nôa para, segundo consta, animal em que ia montaclo.o seo desenvolvimento; esLabe·

a cidade de S. José. Vem no Jornal do Oom- « Procedo em activas di-lecendo equidade IJOS impostos, m
'

d O" t d 14Em nome da civiliAação ercw a OI' e, e , a ligencias pam a descilbel'tafacilitando a exportação que se
. . .

achava bastante morada mas, e no da humanidade cumpre segmnte notICIa: dos criminosos, e já estão
que em breve, graças á �o�a que a justiçt\ puna com «Ouvimos dizer que por ,vresos diversos individuas,lei, os productos da provlncl.a energia esse barbam cl'ime, I decreto de hontem foi ap- à\quem () offendido aceURS.poderão com vantagem competir para o qual [lão podemos provada, pelo ministel'io da cl" A força rie que dispo-com os outros em todos os mero .

I f' h·' ffiachar qllalificativo. agl'lcu tum, a trans el'enCla n () e insu ciente, estandocados quer do p:liz, quer do �s.
trangeiro. Diz que o seu maIOr Ouvimos dizer que uma para a Societé Anonyme des muito fatigada por causa.

desejo era vêr banido do orça· das autoridades policiaes TI'!:�vaux et Entrepises au das diHgencias da noite.
mento os Ijlreitos de exporta- da capital teve occasião de Brésil do privilegio conce- Requil'lito\ de v. ex., com
ção; tem fé que a provincia �m ver h'lntem o caixão que dido ao engenheiro Edual' - toda, fi urge!lcia, 10 praças.breve verá reallsado este seu m· continha o cad \Vel', no mo- do José rie Moraes, para a O estado

'. do offendido élento, uníco meio pratico de
menta em que era co11oca- construcção do Oanal de D. mnito grave.�José Au,qus-enriquecei-a. O partido liberal,

fftendo IDlciado a guerra a esse do na canôa que tiuha de A umlO, na provincia de to Vieira Macn/ldo, delega-
in:pnslo, acaba de vibrar-lhe t!'ansportal-o. Santa Catharina!» do em exercicio.:.'

mais officiaes estrangeiros
nas escolas militares.
-Na abertura do parla

mento, que teve loger a 16.
do corrente, o SI'. Floquet
apresentou á camaru Ii seu

projecto do revisão ria Coris
tituição , que foi bem aco

lhido .

(ConUnúa)

O desgraçado falleceu an

te-honrem á noite e hon
tem, pela 1 hora ria tarde, é
que foi retirado o corpo du
seu miseravel leito!

Ao dr. chefe d e policia
=-pedimos rigoroso inque
rit» sobre tão bárbaro cri

me, e energicas providen
eras.

O governo francez acaba
de reso lver c--nâo adrnittir

OBITO

Fn.�NÇ,�

THEATRO
Deve reappureoer hoje á

platéa desterrense (si o

tempo pennittir) a laurea
da pianista e apreciada
actriz Luiza Leonardo, que,
de volta do Rio Grundo dr)

Terminou completamente
a insurreição na Bolivia.

Sul, onde o seu talento con

quistou sinceros applausos ,

Em Puriz, realisou-se a

14 do corrente um meeting
anti-boulangista.

Deram-se nessa occasrao

algumas desordens.

na, que tem indignado jus
temente a todos os que
d'ella são aabedorcs.

proporciona-nos mais uma

occasião de ouvil-a ao pia
no, que tem sido em toda
parte fiel companheiro de
suas glorias.

Na parte drarnutica does

pectaculo-concerto de hoje,
coadjuva áquella artista o

conhecido uctor Cardoso da
Motta.

Angico com I,olú e

guaco,. de Rauliveir'a, contra
tosses.

taro nos, occorrido proximo
a esta capital, no lugar de
nominado Coqueiros.

Custa acreditar na mon

struosidade da horrivel sce·

Eleição Senatorial
MINAS

Resultado conhecido:
l° Santa Helena 4,199-
2° Barros Cobra 3,817
3° Carlos Peixoto 3,708
Alvim 3,437
Policio 3,122
Fidelis Botelho 2,918
Atneuico Lobo 2,835
Brandão 2,795
Carlos AffvDSO 21794

Os moradores dos 00-

Deaejam..s que o publico
auxilie tanto áquelles ar

tistas quanto elles mere-

RESUMO

Succumbio hontem, pela
madrugada, um innocente
filhinho do nosso p'l.l'ticu·
lal' amigo e collega da Re
generação SI'. Francisco
Margarida.
A' tarde foi levado á se

pultura o cadavel' d'ess!)
crIança, ficandu o no:-;so

amigo pl'ofnrldamente ma

goado por tão d!Jlorosa so

BRIGUE «RECIFE.
A 6 do cor'rente, foi bati

da, no arsenal de Pernam
buco, a pl'Íllleira cavilha do
bl'igue de guel'l'a Recife,
que ali está senrio construi
do sob a direcção do capi·
tão-tenente Nuno na Costa.

O sr. Lange requereu o

adiamento da discussão por 48
horas. Foi approvado. .

- Em discussão o projecto
n. 65, foi approvado. .

- Em 3· discussão o proJe
cto D. 63,' com um substitutivo

apresentado em 2& discussão,
foi este approvado.

paração.
Acompanhamol-o em seu

justo pezar.

AUTORIDADE ASSASSINADA
O facto acabé� de dar-se

em Valença, na Pl'ovincia
do Rio de Janeil'O.

'

Ordem do dia para amanhã:
i· discussão dos projectos

ns. 71, 72 e 73;
2- discussão dos de os. 67 J

68 e 4:7 (orçamento provincial);
3· àiscussão do de n. 34

(força policial).

do discurso pronunciado pelo sr. Alci
no de Farias, na la discussão do Or

çamento provincial
O sr. Alcino de Farias:
-Diz que, devidú a um d'esses

excessos de energia de que são

capazes todos os homens que
têm intuição dos seus deveres,
lhe fOI paSSivei vencer os receios

que tinha de envolver-se !la diS

cussão do projecto que ora OC�l1-
pa a attenção de Loda a provm
cia. A difficuldade,d IZ o orador,
não está só em sopi tar esses re

ceios de que falIou, -ella tem

um valor de maior alcance quan
do apropria eonsciencia o ac?u
sa pela falta de competencla.
(Jif_êio CLpoiCLdos)

Os apartes dos se�s collegas,
,eon\iDtl& dizendo, dao-Ibe uma

Acervo: Biblioteca Pública de Santa Catarina
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Jornal do Commercio

TOSSE' TOSSEI
i

CIANDI aUllMA
NOVIDADES! NOVIDADES
o (";hapéo Catharinense acaba de receber pelo ult

vapor um rlquissimo sortimento de chapeos de todas as qualida
que vende por preços baratissimos:
ChapElOs para senhoras, rico sortimento, grande variedade em

tios-NOVIDADE!
Chapeos, toucados riquissimos, para senhoras.
Ditos moderníssimos para senhoras.
Lindos e modernos chapeos para meninas J
Ch a pecs para homens, o que ha de mais chie, !
Attenção ! Venham ver !
Tambem recebeu esta casa um importantíssimo sortimento I

ohapeos do sol para homens (Novidade 1) senhoras 9 crianças.
Pede-se uma visita dos freguezes, afim de poderem avaliar o E

PLENDIDO SORTIMENTO

PREÇOS RESU.MIDISSIMOS I
R.u.a. de João Pi::n.to ::n..

Henrique de i-"bren

N�VO I VARt��� �(mTIM�NT
Faria, Irmão & C.

Acabão de receber pelo vapor Victoria, chegado do
neiro a 28 do passado, um bom e variado sor-timento de seccos e m

lha dos, ferragens (7 armarinho, escolhido a capricho, pelo socio g
rente Fabio Antonio de Faria.

'

Preços modicos

Faroía� Irm:lo &.: ,C.

���\t)ADES do ESTOI!..I�"� -- �'o

Pepsina BoudaultXAROPE PEITORAL DE ANGICO E

CAMBAI�A' lpP"T&da pela ACADiMlA DE MEDICIU �
PREMIO DO INSTITUTO AO O' CORV .SART,1856 �lled,alhas nAS Exposições Ieternocíoneee de

P ilI18-LION-Yl&Nl-PHIL!DILPHI! - PARf8
1867 1872 1873 1876 1878

CUra todas as Molestias resultantes dos Vlclos do sangue : Escrofulas, "e�
Psoriuse, Herpes, Lichen, Lmpetigo, aôta e Bhe.un<a,tis�no. �

ROa BOYVEAU-LAFFECTEUA
A.L XODURETO DE POTASSXO ,

CU\a os accidentes syphiüticos antigos ou rebcldes . Ulcc','us, 'I'u·mo,.cs, G{)mtnlllj
Exostosc, assim como .Ly.nphutisn.o, Esco'ofitdus e Tube,·culose. "Em Paria, Casa J.E'ER:R.É, Ph", 102:, rue R.lcbelieu,s "de BOYVE!U·I.!FFEÇTEOR•• em tedu�PII'"

•

Grande e variado so rt uue n to, padrões mo-ie ruos, chegadlt a 28
do corrente, no vapor Victoria.

GRANDE ACONTECIMENTO
LJQUIDAÇÃO DE FIM DE ANNO

,

A CASA D F
Alpaca lisa pura lã, covado 240 Meri nó preto 1$. 1$200, 1$600

Iréis e 2$000
Algodão enfestado para lençóes Popelina para vestido 160 réis
Algodão uacional de 10 metros Casemira preta 2$000 e 3�000

t.$600 a 3$200 Setim de todas as côres 700 e

Metim trançado a 200 e 240 réis 800 rs.

cavado Setinetas largas lisas 400 e 500
Metim liso 140 réis réis.

Baptistes lisas largas,covado 240 Chita larga a 100 rs.

réis Chita larga a 100 rs.
Chu'a larga a 100 rs. Dita estreit.a a 80 rs.
Dita estreita a 80 rs. Riscado alcobaça 80 e 100 rs.
Lans lavradas 240 e 320 réis Chales de algodão i�000,1$200,
Flanella de algodão 240 a 320 1MOO e 2$000

réis Chitas allemães 320 e 400 rs.

Flanella de lã 400,500 e 600 rs. Baetas 800 e 1$000
Chales de casemira grandes 8$ Lenços brancos 100 :1. 160 rs.

Lã preta para casaquinho 320 e Lenços de linho 300 a 4Of) (s.
500 rs. Chita larga a iOO rs.

Chita baptiste estreita a 80, Lenços de linho 300 rs.

100 e 120 réis, covado Fazendas de xadrez 240, 320 e
.

Chita baptiste larga a 100 réis, 400 rs.

covado I Casemira de cór

Armarinho Armarinho

Colletes de lã para homen
Lenços de setinetas 400 e �OO rs.

Um a partida de setinetas mo-

dernas
Chalinhos rendados 1$200
Linho e seda branco e de côr

para casamentos '1$000 e 1$200
Guardanapos para chi 3$500,

dúzia
Costumes de casemira fina
Gangas de cores 160 rs,

(_-::bita larga a 100 I"S'

Dita estreit,a a SO rs.

Cbales preto merinó 2$ e 2$500
Diagonal para costumes 7�500,

metros
Cobertores de pellucia 1$000,

2$000 e 6aOOO
Colchas brancas 5$500
Chita xadrez novidac1e 240 rs.

Brim pardo 400 e 640 rs.

Brim branco 320 e 1$500
Palias 2$000 e lO�OOQ

Armarinho

BARATILHO abaixo descriminado -de . pre-

Fazendas
Escossia de xadrez para fôrro

320.s.
Camisas de meia de lã 3$500
Chita de S. Paulo 240 rs.

Chita larga 100 rs., covado
Camisas de linho e morim 2$,

2$500, 3�000 e 3$500
Chita laroga a IO,O·rIJ.
Dita egtreUa a 89 rIJ.
Para homens: camisas collar i-

nhos. punhos e gravatas, grande
sortimento
Gra va tas plastron 800 e 1-$000
Riscadinhos Oxford 80, 100,

120 rs.

Riscado suisso largo 160 rs.,
covado
Chita larga 100 rs., cavado
Chita em ca ',:;a 120 rs.

Chale" malha de lã 1$, 1$200,
1$500 e 1�800
Um grande sortimento de cha

péos para sen horas, ultimo gosto.
Armarinho

o MELHOR E MAIS EFFICAZ BALSAMO CONHECIDO PARA CURAR EM

POUGAS HOIfAS !
Tosses, Defluxo, Resfriados, Constipações, Pouquidão coquelu-1!che, Catharro pulmonar, Bronchite aguda e ch ronica , Asthma,
Tysica do pulmão e da larynge e t.odas as mnlestias Oron.
cho·pulmonare@. :

A acção deste peitoral é tão rapida e celta, que com elle pOIl-l
cas horas são sufficientes para debellar-se a ma is v io leut a tosse; as-.Isim toda a pessoa que o exper irneutar uma vez, ficará tão satisfeita
com os resultados obtidos que não quererá mais fazer uso de ou- i
tras preparações e o adoptará para sempre corno rernsd io CRSt}iro.,Aconselhamos pois aos dnen tos a experimentar os seus effei-
tos com um unico vidro. Vende-se na drogaria l

E�Y��� so.cee,,�D_ • trrJ A���i�·SeE-cb-:-ca-�:-C-�I��-�:
�·WJ�M

.

r V;��lJ WY �� rua do Presidente Coutinho n.

4, tendo militas arvores fructi
feras, bóa agua com tanque e

pasto para animaes. I'ra ta-se
no mesmo predio (JU na loja de

ferragens á rua de João Pinto
n.2.

gmpngada, com o maior esxuo cOfttrG.

DISPEPlslAS
GASTRITES - GASTRALGIAS

DIGESTÕES TARDIAS E PENIVEIS
FALTA D'APPETITE

• OUTlU.8 DBSORDENS DA. DIGESTÃO

SOB AS FOIIMAS DE

ELIXIR .• de Pepsina BOUDAULT
VINHO.. de Pepsina BOUDAULT
PDS•.. de Pepsina BOUDAULT

Pari., Ph'" COLLAS, 8, rue Dauphlne.
e em todll prlnc/pl.' pharma.I...

Fazendas
Belbutinas pretas e de côres 800

e 1$200
Merinó preto francez 1$000, co

vado
Velludos de côres sortidas 2$600

covado
Caixas de linhas novellos grau-

des.numeros sortidos a 1$000
Aniagem 240 rs., metro

Chit,a lal-ga a 100 I·§.

Dita estreit.a fi 80 rs.

Linha torçal sortida 340 rs.

Panno piloto 1$500, covado
Toalhas nacionaes 320 rs.

Chalinnos pequenos 320 rs.

Escossia branca e preta 240
metro
Nanzuk branca
Toalhas felpuda� 320 rs.

Brim de algodão de córes 280
réis

Cassinetas para calça de crian
ça 280 rs.

Armarinho
Capas pretas enfeitadas para se-

J Chapéos d.e sol phantasia 'para I
Rendas pretas de seda. !

PÓi> de arroz,o que na'de melhor I Sabonetes pequenos
nhora a 25$000 e 30$000 senhor�, ultImo gosto

. Esco�slas bran?as
1
mUlto largas Collarinhos de lInho para hO'1

Fita papel, lisa
Chapéos esparterie para meni.l Rendas cluny para vestIdos,

r
Challllhos de vldn,ho mens Aguas para toilette

nas a 3$000 e 5$000 I todos
os preço� Meias fio de escossia para se· Pun.ho� de linho para homues

I Agua florida legitima
Chapéos modernos para meni.' Colletes de fustão de cór para I

nhora Lenços de seda, nov idade Linhas sortidas e botões
nos a 4/)000 I homens Fichús pretos de merinó Melas lisas para meninas Tiras bordadas.

.

Toucas de rendas e setim para ri Luvas de pellica para homens e Luvas de sada preta 1$�00, par
Ditas para senhoras

modernas Luvas do lã para homens e se-
2$200 1.$000 enh Luvas de seda de cMes 1$500 a,

Toucas para crianças, nhorasmeninas a e q, s oras
Rendas douradasChapéos para s���o�as, ultimo I �ravata\�rancas 4$000 !
i�scova para fato CosmetiGos de cõres e pretos

gosto de 6$000 a 2 f,l' O eques c mezes. Rendas brancas finas Escovas finas para dentes ,Agua florida para cabeça
Véos para noivas a 5$000, 8$ e I

Rendas de seda, nOVIdade Colletes para senhoras .Lã em fios I Oleo Oriza

12$000 Gravatas de setim para homens Saias bordadas a 4$000 T:ilagarça para bordar ! Suspr;nsorios para h.omens
Alamares pretos 1$500, metro

I
Paletots do feltro para senhoras Camisas bordadas Meias abertas para meninos e Chapeos de montarta para se-

Leques de setim 1$ a 12$000 Paletot� de feltro para meninas Agulheiros de numero meninas ' : nhofas

Leques de madeira 200, 2q.O, I CasaqulDhoS' ponto de meia Grande e variadissimo sortimen- Cbapéos de sol de seda para ho·ll. Tomos de casemira para bo-
120, 4QQ, 5QO; aoo e SOO rs. para senhora tos de perfumarias legiümas mens e sallboras mens,

R.ua. de João Pinto D.. 9

As pessoas
que conhecem as

PXLULA.S

DEHÃUT
_ DE PARIS

llao�e�itam_empurgar-seq_ualldoprecisiio. Nao receiam tastio nem
fadiga, porque ao contrario dos
outrospurga tivos, este só obra bem
quando é tomado com bons alimen
to:; e bebidas fortificantes, como
VInho, Café, Chá. Quem se purga
com estas pílulas póde escolher
para tomalas, a hora e refeição que
mais che convier conforme suas

occupações.A fadiga dopur!(ativosendo annullada pelo eüeito da
bra alimentação, si se decide
facilmente a recomeçar
talltas vezesquanto for

llecesBario.
IIfr•• lUr.IiO

\,-UL.ASOEBLANC4P lodureto de P'er;� ina.ltera.vel "0
NOVA·YORK

..
Approrada! pela Academia de Medicina

de Paris,
Adoptadas pelo Formulario official francez

A vtoriseitns pelo Conselho medico
'

ii" S�o- Petersburgo.
.,

1aS3
1SSS

• Estas pílulas, em que achào-se reunidas as propriedades do

j
:Eodo e do E'erro, convêu. especialmente nas doem-as tão va
riadas que são a consequencia do germe cscroíuloso (tumores,
enlal·t�s, lIumo�'e$ .rl'io�, ctc.), doem-as contra as quaes os simples
ferrug�nosos sao lOefflcazes; na 81110r01;;$ (paUidez (i/IS meni
nas naO menstruadas), a z,cucorrhe:il- (/1/lOres UI'i!liCOS ou

@) nua» alvo), a Ameuorrhca (llIeilstmaçc"io uuua ou dilf/cil) a:I Tisica, a Syph1Us constitucional, ele. Emflmvoífcrccem
aos medicos um agente urcrai.eutíoo dos mais energícos para
estimular o organismo e modíflcar as constituícões Iymplia-
tícas, fracas ou detnlítadas.

-

N. B. - O iodureto de ferro impuro OtI alterado é um medi
camento infiel, irritante. Como prova da pureza e autnentí
cidade das verdadeiras PUuIas

dC�Blanca'l'd, exija-se o nosso sello de�prata reactiva. o timbre da Union. àes
.

Fabricants e a nossa assígnatura aqui
Juncto.

I'bal'Jllaec'Ilttco em PAliUS, l'1le Boaaparte, '1:0
DESCONF'IE-SE DAS F'ALSIFICAÇÕES

•••••••••••••••••••••••OI..��NNMHMH�j

PARIS

.,

esperando um grande sortimento de novidades da Europa, resolveu fazer o
ços sem' competencia.

, Fazendas Fazendas Fazendas

L

•
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J Jornal do Oommercio

Rua; (lo Principe ns. 2 e 4

FAZENDAS E ARMARINHO
INNOCENOIO JOSÉ DA COSTA CAMPINAS

Esta importante casa acaba de receber um grande e variadissimo sorti
mento de ricas fazendas de todas as qualidades e padrões, bem como grande
quantidade de objectos de armarinho do ultimo gosto: sedas, setins, vclludos,
etc" etc.

i
i
!

I
,
;

i
!
_ ..........•_--_•...•......_�_...__._---------,--------_ ..

Fazendas
.lpacas lizas pura lã, covado 240 rs.

ugodão alvejado cambraia, peça 2{)500
.lgodao enfestado para lençóes
dgodão nacional de 10 metros 2$ e 2$400
rlerinós enfestados 360 rs. o covado
detim assetinado 400 rs., o covado
lIetim trançado 240 rs.

�etim lizo 140 rs.

Japtistes lizas largas
..lã e seda 500 rs., o covado
Lãs lavradas 240 e 280 rs.

Flanellas de algodão 240 rs.

Flanellas de lã 320, 400, 500 e 6dO rs.

Chales de casem ira. grandes 8$000 e 9$000
Lã preta para casaquinho
Chita baptiste estreita a 240 rs,

Dhita baptiste larga 160 rs.

Merinó preto 600, 1$000, 1a200 e 1{)600
Merinós trançados xadrez, novidade, a 600
rs. covado

Téêidos combinação para vestido 240 rs.

Alpaea preta barrada 800 rs. covado
Casemira preta 1$400, 2aOOO e 3$000
Setins de todas as córes 800, 1� e 1$200
Gazes lisas a 1$500.
Crepe com dezenhos novos 600 rs.

Setinetas estreitas 160 e 200 rs.

ARMARINHO

Atoalhado para meza, 1$900 metro 'I Metins listados e trançados 600, 800 e

Guardanapos para chá 3$500 duzia 16200
Toalhas para meza 7$000 duzia 'Maços de linha, novellos grandes, numeros
Toalhas francezas para meza 8$000 duzia sortidos f$ pacote
Costumes de casemira fina 25$000 Aniagem 200 metro
Chales de casemira para costume 23$ 00 Linha torçal sortida 340 rs.

Flanella americana infestada 2$500 co- Panno de linho para meza 3$800
vado Pauno piloto 3$ cevado

Cortes de casem iras claras 3$800

Fazendas Fazendas
! Setinetas la rgas lisas e barradas 320, 400

fiOO rs.

Chita larga a 120 rs .

Riscado alcobaça 120 rs. covado
Chales de algodão grandes 1BfiOO, 2$000 e

2$500
Linho e seda 400 rs.

Chitas allemães 280 rs.

Baetas 600, 800,1$000 e 1$200
Lenços brancos 200 e 240 rs.

Lenços de linhos 400, fiOO e 600 rs

Chita larga a 160 rs.

Lenços de linho a 240 rs.

Fazendas de xadrez para vestido 200, 240
e 400 rs.

Casemira de côr a 1$200
Colletes de lã para homens

Fazenda branca para vestido 160 rs.

Lenços de setineta pequenos, 160 rs.

Ditos grandes, 400 e 500
Uma partida de setinetas modernas 200 rs.

Casemira lisa para costumes 2$000
Chalinhos rendados 1$500 e 2$000
Sedas lavradas para vestido 1$500, 1$800

e 2$000
Li nho e seda branco, para casamento, 11S200

e 1$500

Gangas de côres 160 TS, covado
Chales pretos de merinó 2$400
Diagonal para costumes 2$, 4$ e 4$500
Cobertores de pellucia 2$600
Damasco de lã 5$000 metro
Colchas de côres 2$. 3$500 e 5$
Colchas brancas 2$500 e 4$
Chitas xadrez, novidade, 24.0 rs.

Brim pardo 240 e 400 rs. covado
Brim branco 2$, 2$500, 3$ e 3$200
Brim pardo de linho 400, 500 e 600 rs.
Palias 2$, 4$, 10$ e 18$
Belbutinas pretas e de cõres 800, 1$ e

1$200
Feltro para casaco para senhora 2$
Merinó preto francez 2$ cevado
Zephyr preto e branco para vestido 240 rs,
Velludoil de cores sortidas 3�500, fi$ co-

vado

ARMARINHO ARMARINHO

Capas pretas enfeitadas para senhora a' Luvas de pellica para homens e senhoras
20$000 e 25$000 I Esorevauinhas envernisadas para moças

Lenços de vidrilhos modernos a 8$000 Gravatas �rancas de seti.m
Cbapéos esparterie para menmas a 2$500 e Leques chinezes (esphericos)
3$000 Pince-uez de ouro

Borlas de lã para cortinas a 5$000 e 6$000 Carteiras e bonecas finas,

Franjas de lã para colchas a 2{)OOO metro Toalhas de crochet grandes e pequenas
Ohapéos modernos para meninos 3$ e 4a Rendas de seda, novidades

I Toucas de renda e setim para meninos Gravatas de setim para homem
�$OOO Paletots de feltro para senh?ras

Ohapéos para senhoras ultimo, gosto, 12�, Paletots de feltro para menmas

14$000 e 18"000 Casaquinhos ponto de meia para senhoras
Vãos para noivas a 4$, 5$ e 6$000 Renda� pretas de sed.a
Grinaldas para noivas 8{), 10$ e 12$000 Escossias de cór, mUlt? largas
AI res pretos para vestidos 320, 400 e Tarl�tanas de cór, muito .largas

��� rs. Cord.ao de s�da, p�ra vestidos

Alamares de todas as cores para vestidos, Chalinhos de vidrilhos

novidade Meias fio de escossia para senhora
Filó de seda. de todas as qualidades Fichús pretos de merinó
Gazes de seda fina Luvas de seda preta
Leques de setim 1$, 2�, 4$ e 6$000 Luvas de seda para casamento

Leques de madeira 40, 320, 400, 500 e Rendas de crocbet
800 rs. Rendas brancas finas

Barbatanas cobertas
Colletes para senhoras
Saias bordadas
Camisas bordadas
Paletots bordados

Chapãos de sol phantasia para senhoras
Renda clony para vestido, todos os preços
Colletes brancos para homens 4$000
Colletes de fustão de côr para homens

2$500

Bolsas de couro

Bolsas de velludo
Agulheiros de numeres

Perfumarias e pós de arroz.

Meias de seda para senhoras
Flores francesas, sortimento
Collarinhos de linho para homens
Punhos de linho para homens
Lenços de seda, novidade
Redinhas invisiveis para pastinhas
Meias lisas para meninas
Ditas para senhoras
Toucas de filó e renda
Fita pieot, novidade, sortimento
Galão para officiaes do exercito
Rendas douradas e prateadas
Escovas para fato
Escovas finas para dentes
Elasticos para braços
Lã em fios
Talagarça para bordar
Galão para enfeites, moderno
Meias abertas para meninos e meninas
Chapeos de sol de seda para senhora
Sabonetes pequenos
Fita papel, lisa
Estojos para viagens
Agnas para toilette

Fazendas

Toalhas nacionaes 500 rs.
Chalinhus pequenos 320 rs.

Crepe para colcha 300 e 600 rs.

Escossia branca e preta 200 rs. metro

Suadores para animaes
Rendados para cortinado
Nanzuk branco
Toalhas felpudas
Cassiueta para calça de creança 200 rs.

Algodão alvejado enfestado 900 ri. metro
Escossia de xadrez para forro 320 rs.

Diagonal de algodão 600 rs, covado
Camizas de meia, de lã 3$500
Chita de.S. Paulo 240 rs.
Musselina brauca 320 rs.

Calças e paletots de cassineta 26500, 3$ e

4$000
Gazes modernas para bailes 16500 metro
Camizas de linho e morim 2$, 3$ e 46

Um grande s(")rtimento de oa.ixirrh.ae de musica e objeotos
proprios para festas, tudo esperado peloprimeiro paquete

Rua doPrincipe ns. 2 e 4
INNOCENCIO JOSE DA COSTA CAMPINAS

•

ARMARINHO

Agua florida legitima
Linhas sortidas e botões.
Retroz para floristas
Seda frouxa

! Lã e seda em meadas

I
Lã toil de ch . em novellos

! Linha prateada
'I Dezenhos para collegios
Papel bristol·
Cintos para senhoras
Caixinhas de musica

Chapeos de seda para. homens
Meadas de fio gara meias
Tiras bordadas
Rendas de pontilha
Ligas para senhoras e meninas
Arminhos de seda
Vestidos para baptisados
Toucas para crianças
Navalhas para barbear
Luvas de lã para homens e senhoras
Luvas de pellica com pequeno toque mofo
Cosméticos de côres e pretos
Vigor do cabello
Agua violeta para cabeça
Agua tonica para cabeça
Oleo Orisa e tonico.
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